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Ο Κων/νος Καραβίδας γεννήθηκε το 1965 στα Ιωάννινα. Σε ηλικία 8 χρόνων

απέσπασε το πρώτο βραβείο για τη συμμετοχή του στον παιδικό διαγωνισμό

ζωγραφικής που διοργάνωσε το περιοδικό «ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ». Αργότερα ασχολήθηκε

συστηματικά με το σχέδιο, παρακολουθώντας κατά την διάρκεια των μαθητικών

σπουδών του, μαθήματα ελευθέρου σχεδίου και ζωγραφικής, στα εργαστήρια  των

Βογιατζή-Αντωνοπούλου επί τετραετία. Σπούδασε για ένα χρόνο στο παράρτημα

Αθηνών του Γερμανικού κολεγίου Γραφικών Τεχνών που βρίσκεται στην Πλάκα,

αλλά το εγκατέλειψε για να ασχοληθεί επαγγελματικά με την τέχνη των Ιερών

εικόνων. Το  1992 έλαβε μέρος σε ομαδική έκθεση στο πνευματικό Κέντρο του

Συλλόγου «ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ» που διοργάνωσε ο πανελλήνιος Σύλλογος αγιογράφων, του

οποίου και είναι μέλοs απο το 1990. Επίσης συμμετείχε σε ομαδική έκθεση που

διοργάνωσε ο Πανηπειρωτικός Σύλλογος το 1977 στο Ζάππειο μέγαρο, με δύο

έργα  (ζωγραφική – αγιογραφία). Το 2003 έλαβε μέρος στην έκθεση «ΕΙΚΟΝΩΝ

ΤΕΧΝΗ» που έγινε στο Πνευματικό κέντρο του Δήμου Αθηναίων «Μελίνα

Μερκούρη», υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου. Έχει φιλοτεχνήσει τις εικόνες του 

τέμπλου του Ιερού Ναού Γεννήσεως της Θεοτόκου στις Σχοριάδες Β. Ηπείρου. Έχει

συνεργαστεί με τους αγιογράφους: Δεληγιάννη, Ανδραβιδιώτη, Μουρλά, Ματανάνα
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Όρους. Ασχολείται παράλληλα με την ελεύθερη ζωγραφική, τη χαρακτική καθώς

και τη διακόσμηση βιβλίων κυρίως του Ι. Καραβίδα, πρώην προέδρου της Ε. Ε. Λ.,

του Β. Κραψίτη. Εργα του, εικόνες,πίνακες και χαρακτικά υπάρχουν σε ιδιωτικέs

συλλογές στην Ελλαδα και το εξωτερικό ωs και  Αγιον Οροs.            ΙΣΤΟΡΙΚΟ

ΕΡΓΑΣΙΩΝ:                                                                                                                     

                                                                                                             AΓΙΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΣ ΜΗΝΑΣ (μεροs), ΜΙΚΡΗΣ ΓΟΤΙΣΤΗΣ, ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ,-  -ΠΑΝΑΓΙΑ

ΓΡΑΔΕΤΣΙΩΤΙΣΣΑ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, -ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ ΚΑΛΟΒΡΥΣΗΣ,ΚΟΝΙΤΣΗΣ- ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ 

ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΟΜΙΟΥ, ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΙΣΙΟΥ, ΚΟΝΙΤΣΗΣ, - ΠΑΝΜΕΓΙΣΤΩΝ

ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ, ΣΤΗΝ  ΠΑΣΤΡΑ  ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ,- ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚ.

ΜΝΗΜΕΙΟ ΣΤΙΣ ΟΙΝΟΥΣΕΣ ΧΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ Κο. Ι. ΛΑΙΜΟ.ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΜΕ ΠΑΝ ΣΥΛ

ΑΓΙΟΓΡΑΦΩΝ, ΣΤΟΝ ΠΑΡΝΑΣΣΟ, ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΤΟ ΖΑΠΕΙΟ, ΙΕΡΑ

ΣΥΝΟΔΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΟ ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ, ΚΑΙ ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ, ΜΙΑ ΣΤΟ ΚΑΜΙΝΙ, ΔΥΟ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟ, ΜΕ ΤΟΝ ΣΑΡΡΗ ΤΟΝ

ΓΙΩΡΓΟ, ΜΙΑ DΑΥ 7ΝΑΟΙ: ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ ΚΑΛΟΒΡΥΣΗΣ ΜΠΟΥΡΑΖΑΝΙΟΥ ΚΟΝΙΤΣΗΣ,

ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΕΛΙΣΣΟΠΕΤΡΑΣ ΚΟΝΙΤΣΗΣ, ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΜΙΚΡΗΣ ΓΟΤΙΣΤΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΑΓΙΟΙ ΤΑΞΙΑΡΧΕΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ, ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ

ΠΑΙΣΙΟΥ, ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ, ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΟΜΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΚΟΝΙΤΣΗΣ, ΙΩΑΝΝΗ

ΛΕΜΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΕΚΚΛΗΣΑΚΙ ΚΑΙ ΟΙΚ ΤΑΦΟΣ ΟΙΝΟΥΣΣΕΣ ΧΙΟΣ, ΙΕΡ. ΝΑΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΓΡΑΔΕΤΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ Μ ΓΟΤΙΣΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΕΙΚΟΝΕΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΑΜΕΡΙΚΗ, ΣΕ ΜΟΝΕΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΣΥΛΛΟΓΕΣ.ΣΠΟΥΔΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΕΙΜΝΗΣΤΟ ΓΙΩΡΓΟ

ΒΟΓΙΑΤΖΗ ΣΤΑ ΕΞΑΡΧΕΙΑ, ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΓΓΕΛΟ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑ

ΑΥΤΟΔΙΔΑΚΤΟΣ.
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